

责任编辑:邵美霞 电话:0570-7888555 E-mail:jrly118@sina.com

“塔”外路通了 “塔”里景美了

记者 徐月

一天一个样，几天大变样，这应该是当前我县各个集镇整治成果的生动写照。12月13日，记者在塔石镇集镇路口看到，从杭新景高速公路连接线通往塔石集镇的“新兴四路”基础路基已垫层，路面上铺满了道路养护毯。不远处，挖机隆隆作响，两边的绿化区也在加紧施工中。

“再过不久就要浇筑沥青面层，进入集镇的大路可总算要通了。”说起这条32米宽的入“塔”道路，塔石镇小城镇整治分管负责人王丰颇为感叹。据他介绍，原本通往塔石集镇的只有一条4米宽的弯曲的小道，不仅窄，还多急弯，出行安全隐患大。如今造了新路，村里的老百姓最开心了，“大家伙可都期盼着这条‘断头路’能早日通



一企业擅自恢复生产 负责人被行政拘留

本报讯 (通讯员 黄伟)日前，县环保局向县公安局移送了浙江龙游宏洁制衣有限公司(以下称宏洁制衣)环境违法适用行政拘留处罚案件。该案件是新环保法施行以来，我县首例因建设项目未依法进行环境影响评价擅自投入生产，且拒不执行环保停止生产决定，被移送行政拘留的案件。

宏洁制衣租赁于城南工业区浙江龙游中创五金科技有限公司内，该公司衣物水洗项目未依法进行环境影响评价审批且污水处理设施配套不完

善，污水超标排放。今年7月11日，县环保局下达责令改正违法行为决定书，责令该公司立即停止生产。

8月31日上午，县环保局执法人员到该公司检查，发现该公司在未完成整改要求的情况下擅自恢复生产，生产污水未对外排放。下午，执法人员再次检查，该公司已停止生产。晚上，县环保局执法人员第三次检查，发现该公司仍在生产，污水总排口所排污呈黑灰色，且监测超标。

宏洁制衣在未依法进行环境影响评价审批且污水处理设施配套不完

善，污水超标排放。今年7月11日，县环保局下达责令改正违法行为决定书，责令该公司立即停止生产。

8月31日上午，县环保局执法人员到该公司检查，发现该公司在未完成整改要求的情况下擅自恢复生产，生产污水未对外排放。下午，执法人员再次检查，该公司已停止生产。晚上，县环保局执法人员第三次检查，发现该公司仍在生产，污水总排口所排污呈黑灰色，且监测超标。

对于一名设计来说，寻找灵感最难也最重要。10月底，郑星月又参加了在北京举行的一场全球性珠宝设计

记者 邵美霞 章承月

毫无疑问，对一名珠宝设计师来说，他们在大城市会有更多资源优势。可让人费解的是，90后的年轻珠宝设计师郑星月却不按常理出牌，选择了回归小县城。昨日，在位于祥云路37号的“自在里”工作室，郑星月正和搭档倪雅琴专心致志地画着设计图，近期，她们打算再推出一些具有龙游元素的珠宝产品。

郑星月的老家在龙洲街道山底村。2年前，她毕业于上海建桥学院的珠宝设计专业，曾在深圳国检做了一年的珠宝鉴定师。2016年下半年，郑星月与大学好友倪雅琴成立了珠宝工作室——“自在里”，希望和一群同样热爱自由的人分享每一件首饰。她们设计的饰多在微信上销售，除项链、耳环、手链外，还有盘扣、茶押、手机链、

车钥匙链等。

今年10月，郑星月参加了福建莆田首届上塘银饰小镇金银珠宝创意设计大赛。没想到，初出茅庐的她以一款“潮音普渡”，拿下“爱泽四海妈祖伴手礼组”三等奖。12月初的颁奖典礼上，这款饰品经由模特展示后，引来不少业界人士关注。

果然，有了这一次亮相，最近就有些厂家联系郑星月向其约稿。前不久，主办方上塘银饰小镇还给她发来微信，希望她能帮忙设计一整套首饰。

现在回到龙游后，“自在里”的首飾元素似乎也渐渐有了些“龙游味”，譬如前不久，她们设计了一款手链“倚窗听竹雨”，由窗花和竹子为主要设计元素，样子极为别致。

对于一名设计来说，寻找灵感最难也最重要。10月底，郑星月又参加了在北京举行的一场全球性珠宝设计

大赛，按照大赛“水月”的主题，她冥思苦想好多天，依然没有头绪。后来无意听到一首诗——水中月是天上月，眼前人是心上人，回味着这句话，她遂有了想法，以星月为主要造型，“刷刷刷”伏案设计，经过一次次的修改，直至凌晨三点终于完成设计稿。“如果这次也能得奖，工作室的名气就会大些了。”

在郑星月和倪雅琴的梦想里，扩大工作室的名气只是第一步。从龙游到上海到深圳最后再回归龙游，此时才是“自在里”的重要时刻。郑星月说，“相中”老家其实很容易理解，眼看龙游花海项目即将开放，到时定有很多来拍婚纱照的新人，所以“自在里”会设计一些符合新娘妆的首饰；而且红木小镇成为影视基地后，“自在里”还可以为剧组设计饰品……是呀，谁说一座小县城就没有珠宝设计师的立足之地呢？

架空电线，而是整齐的路灯和行道树。

在集镇的北侧，记者看到，通过前期的施工，子鸣公园已见雏形，风拂过由石头堆砌的水塘，荡起的涟漪颇有意境，虽然还未真正对外开放，但早有村民嚷嚷着到时晚饭后定要来这里走一走。

“这几年来，塔石的变化非常大。”集镇的步行街上，理发店的叶师傅因为集镇的变化，做起生意来也信心百倍了。他开玩笑说，如今商业街铺上了花岗岩，商铺立面整洁美观，车辆停放也有序，总体环境和城里有的一比，对于他们来说，自然就不用担心以后没生意做啦。

小城镇整治进行时

12月19日，县实验幼儿园举行以“歌声飞扬 唱响童年”为主题的小歌手比赛，31名参赛孩子用清脆的歌声唱出心中的美好，传递着快乐地激情。通过比赛，培养他们欣赏美、展示美、创造美的能力及乐观向上、健康活泼精神风貌。

记者 吴森邦
通讯员 张婷 文/摄

八旬老太骨折 医院仁心仁术获家属赞

本报讯(记者 吴森邦 江一帆)12月18日，刘忠林三兄妹来到骨伤专科医院，接逐渐康复的母亲裘卸妹回家，并送来锦旗，对医护人员表达谢意：“真多亏了你们，我的母亲又能走路了。”

现年81岁的裘卸妹患有较严重的心脏病，平日里由小女儿刘素珍负责照看。12月1日，裘奶奶在家不慎跌倒被送往医院。

经检查，裘奶奶髋部骨折，需进行手术治疗，但主治医生综合分析了情况，患者有频发多源性心律失常，甚至心室停搏等问题，手术风险极大。“如果能手术，一定要治，毕竟事关母亲将来的生活质量。”在这方面，兄妹几人意见很统一。

12月5日，为确保其手术安全，院方精心组织全院大会诊，研究讨论手术、麻醉术中术后等可能出现的问题及制定一系列的措施。当日，仅仅用了半个小时就完成了手术，整个过程非常顺利。

术后第八天，老人康复出院。得知老人要出院，院方还特意送来了鲜花，表达祝贺。

救助站“寒冬送温暖”

本报讯 (通讯员 叶莉芬)这几天气温骤降，各乡镇(街道)纷纷开展送温暖行动，向孤寡老人、困难群众送去御寒物资，12月14日上午，县救助站工作人员一行5人来到康宁精神病院，开展寒冬送温暖活动。

当日，救助站工作人员在医护人员的陪同下，与住院治疗的19名救助对象亲切交谈，并为他们送上了御寒棉衣、棉裤、棉鞋和慰问营养品，让他们能够过上一个温暖而美好的冬天。

龙游农商银行
LONGYOU RURAL COMMERCIAL BANK

“黑名单”让老赖无处遁形

本报讯 (通讯员 胡舜豪 梁旭瑜)“您拨打的用户是老赖”在几个月前，这句话已经红遍了朋友圈，人们对老赖一词也有了一定的认识，老赖是指有能力清偿债务而拒履行相应债务合同的一类人。

目前，龙游农商银行已联合龙游人民法院建立黑名单系统。黑名单系统通过限制乘坐飞机，高铁等快速交通工具，限制入住高档酒店，定期公布黑名单人员信息等手段，来严厉打击老赖，严惩败坏社会风气的行为。截止11月，龙游农商银行溪口支行已建立黑名单户数496户，涉及金额1575万余元，为建立良好的信用体系，建设美好的诚信家园做出贡献。

你身边的幸福银行

告示

龙游县全民健身户外运动拓展基地我县重大项目，为确保工程建设的顺利进行，依据县人民政府2017年[67]号文件关于迁坟补偿标准，现将有关坟墓迁移事项公告如下：

一、迁移范围：

全民健身户外运动拓展基地内。

二、补偿范围：

有主坟：单穴900元/个。

无主坟：由官潭村代为统一迁移公墓。

三、迁移时间：

上述范围内须拆迁坟墓，由坟主自公告发布之日起至2017年12月22日(冬至)前到官潭村村委会核对登记，并自行坟墓迁出。

四、迁移办法：

1.坟主在规定时间内迁移完毕的，按标准领取补偿费。

2.逾期未迁移的，做无主坟处理。

3.对妨碍坟墓迁移工作的，将报有关部门按相关法律、法规处理。

特此公告！

联系人：刘意 联系电话：13567033920

龙游县体育发展有限公司

2017年12月20日

星月的“闪亮梦想”

记者 邵美霞 章承月

今年10月，郑星月参加了福建莆田首届上塘银饰小镇金银珠宝创意设计大赛。没想到，初出茅庐的她以一款“潮音普渡”，拿下“爱泽四海妈祖伴手礼组”三等奖。12月初的颁奖典礼上，这款饰品经由模特展示后，引来不少业界人士关注。

果然，有了这一次亮相，最近就有些厂家联系郑星月向其约稿。前不久，主办方上塘银饰小镇还给她发来微信，希望她能帮忙设计一整套首饰。

现在回到龙游后，“自在里”的首飾元素似乎也渐渐有了些“龙游味”，譬如前不久，她们设计了一款手链“倚窗听竹雨”，由窗花和竹子为主要设计元素，样子极为别致。

对于一名设计来说，寻找灵感最难也最重要。10月底，郑星月又参加了在北京举行的一场全球性珠宝设计

大赛，按照大赛“水月”的主题，她冥思苦想好多天，依然没有头绪。后来无意听到一首诗——水中月是天上月，眼前人是心上人，回味着这句话，她遂有了想法，以星月为主要造型，“刷刷刷”伏案设计，经过一次次的修改，直至凌晨三点终于完成设计稿。“如果这次也能得奖，工作室的名气就会大些了。”

在郑星月和倪雅琴的梦想里，扩大工作室的名气只是第一步。从龙游到上海到深圳最后再回归龙游，此时才是“自在里”的重要时刻。郑星月说，“相中”老家其实很容易理解，眼看龙游花海项目即将开放，到时定有很多来拍婚纱照的新人，所以“自在里”会设计一些符合新娘妆的首饰；而且红木小镇成为影视基地后，“自在里”还可以为剧组设计饰品……是呀，谁说一座小县城就没有珠宝设计师的立足之地呢？